



“团圆行动”，让爱不再走散！

跨越18年，一家人终能相拥

“感谢无锡滨湖警方，这一天，我们等了好久！”近日，李福安和李兰娟紧紧抱着他们的儿子李世铭。这一个拥抱，圆了日夜期盼的团聚梦。现代快报记者获悉，今年以来，无锡市滨湖警方按照部署，紧紧围绕“云剑—2021”开展“团圆行动”，始终坚持将教育整顿与履行好主体责任紧密结合起来，将“团圆”行动作为“我为群众办实事”的重要民心工程推进。

朱鲸润



跨越18年，一家三口终于相聚了 警方供图

一次松手，幸福家庭支离破碎

18年前，4岁的李世铭和奶奶生活在四川省江油市。2003年4月5日，一个风和日丽的上午，奶奶骑着三轮车带小世铭到隔壁镇上赶集，这原本是开心而又兴奋的一天。在集市上，奶奶牵着4岁的小世铭，偶遇熟人正攀谈时，顽皮的小世铭挣脱了奶奶的手，奶奶没有放在心上。没想到这一松手，就是18年！

奶奶发现孙子不见了，焦急无奈之下报了警，并通知了远在外省打工的小世铭父母。父亲李福安说，当他得知自己孩子走丢了时，一个没站稳直接晕了过去。

之后的几年，李福安一家几乎是在伤心和愧疚中度过，夫妻俩也常常吵架。4年后，他们因为感情不和离婚，妻子李兰娟远赴天津打工，李福安也离开了老家，双方各自组建了新的家庭。

绝不放弃，为了团圆千里奔波

“团圆”行动开展以来，滨湖公安全面梳理父母寻找失踪儿童案件信息，在全区范围内大力推进疑

似失踪被拐儿童线索的摸排工作，不放弃任何机会，不放过任何线索。

今年4月，滨湖警方在工作中发现，暂住无锡的张帆，与公安部失踪人口信息库中李世铭的DNA比对一致，他们立刻寻找到了张帆，并询问其身世。张帆说，自己是由养父抚养大的，对自己的身世也不清楚。

民警在了解张帆的基本情况时，通过多方努力联系上了李福安，并连夜赶赴四川，“当时机票已经卖完了，只能乘火车去，而且火车也只有站票了，我就在火车过道内坐地上睡着了。”民警周建峰笑着说。到了成都，又转大巴到了江油市，通过调取当地公安机关相关记录，民警核实了事情的起因经过。

实地走访，为他引导回家的路

当天下午，在李福安陪同下，民警到李世铭走失前的家进行实地走访。当被问及与儿子的团圆计划时，李福安却有点犹豫。难道是他不想儿子？经了解，民警得知李福安如今因经济拮据，自觉无法面对儿子。周建峰说，作为一名父亲，他能体会和理解李福安对儿子走失的椎心之痛。

民警一方面不断劝导李福安，

一方面辗转多种渠道，联系上了他远在天津的前妻李兰娟。当电话那头的李兰娟听到自己的儿子被找到了，激动万分。她说，当年儿子走失是她人生的转折点，这么多年，无论身在何处，每每想起儿子，她总是感到阵阵揪心的痛。

好似做梦，终与儿子见面团聚

近日，李福安和李兰娟在民警陪同下来到荣巷派出所，他们失散18年的儿子李世铭已在这里等候多时。“妈，我回来了！”李世铭一把抱住了李兰娟，失散多年的亲人相拥而泣。

至此，18年的日夜期盼终于有了回响。李世铭现在工作稳定，也组建了家庭，和妻子生了一个活泼可爱的女儿，他掏出手机把照片给父母看。李兰娟摩挲着屏幕，眼中含泪，嘴角却挂着笑意，父亲李福安不善言辞，在一旁默默地坐着，也沉浸在这段难得温馨的时光里。为了感谢滨湖警方的努力，李福安一家专门送上锦旗和感谢信：“千言万语无从说起，由衷感谢滨湖公安的帮助，谢谢你们帮我们完成今生最大的心愿！”（文中当事人均系化名）

退休人员走访慰问推出便民服务2.0版

“不用交申请，也不用提供住院发票，下个月直接领100元住院慰问金，现在新的走访慰问办法真的方便我们老同志啊。”家住无锡市黄巷街道的王女士因患糖尿病住院，5月初出院，社区工作人员就与她联系，告诉她从5月1日起，“免申请免证明”就能获得住院慰问金，王女士连声道谢。

这是自今年5月无锡市人力资源和社会保障局出台《无锡市纳入社会化管理退休人员走访慰

问工作试行办法》(以下简称《办法》)以来，在基层社区经常出现的镜头。

《办法》对社会化管理退休人员的住院慰问、重病慰问、敬老节慰问等方面推出便民服务2.0版本，充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”作用，较之前实现了四大升级，从“人找政策”变“政策找人”，“免申请免证明”让走访慰问有深度更有温度，也提升了老年群体的获得感、幸福感。 陈敏

“过百龄杯”全国业余围棋公开赛落子

5月26日上午，第五届“过百龄杯”全国业余围棋公开赛开幕式在锡山区举行，来自全国24个省、市、自治区的178位围棋高手齐聚锡山，同台对弈。据悉，过百龄是明末围棋国手，祖籍就在锡山区。

据介绍，第五届“过百龄杯”全国业余围棋公开赛参赛的178位棋手中，集结了周振宇、马天放、何鑫、陶汉文等国内一线业余

高手以及众多冲段少年、中老年业余高手。赛程为5月26日-30日。比赛设公开组、女子组、江苏组、元老名仕组4个组别，其中公开组与女子组混编进行9轮比赛，江苏组、元老名仕组混编进行7轮比赛。公开组排名赛第一名将与去年棋王——周振宇进行三番棋战，胜者获得今年棋王称号并获得7万元奖金。 金辰 高艺

宜兴发现的豹猫已被救助并放生

一个多月前，宜兴发现国家二级保护动物豹猫的消息引起了网友关注。5月26日，记者从无锡动物园获悉，无锡野生动物救护中心工作人员已赶到豹猫发现地宜兴，对豹猫进行了放生。

3月25日，宜兴万石派出所将一只小动物送到了位于无锡动物园内的无锡野生动物救护中心，中心工作人员谢老师一看就认出了这是国家二级保护动物——豹猫。据了解，这只在宜兴查获的野生豹猫，2岁左右，是

一只母猫。不法分子徐某因一己私欲，抓捕两只未完全成年的豹猫，并将其中一只从五楼扔下导致跌落死亡，幸存的这只由宜兴万石派出所送至无锡动物园。

据工作人员介绍，豹猫主要栖息于山地林区、郊野灌丛和边缘村寨附近。经过商讨，最后慎重选择在龙池省级自然保护区进行放生，主要是考虑到该地自然条件较好，食物链完整，并存在一定的野生种群，希望这只豹猫能在其故乡繁衍生息。 陈敏 朱浩

小厕所关系大民生

农贸市场公厕也上档次了

洗手台干净整洁，地面与墙面都铺设了瓷砖，蓝色标识一应俱全，每个厕位都是单独隔间，增加了私密空间，内部加设通风循环系统……这是亿丰农贸市场公共厕所的一幕。连日来，这个升级后投入使用的公厕得到了群众广泛好评。

高艺 顾志萍



改造后的厕所干净整洁 惠宜供图

改造前：不愿踏足

“亿丰农贸市场是洛社镇最大的农贸市场，体量大，摊位多，人流量大。”惠山区洛社镇商务管理科工作人员杨燕君介绍，亿丰农贸市场自2011年建成使用，占地7000余平方米，拥有摊位320个，商铺20余家，市场服务于周边徐贵桥社区、六龙社区等多个行政村(社区)居民，每天人流量超过1万人。

农贸市场配套公厕位于市场西北角，公厕面积为100平方米。谈起改造前的厕所环境，当地居民连连摇头：“地面很脏，设施落后，里面充斥着异味，如果不是很急的话，都

不愿踏足。”据介绍，虽然有商户轮流打扫，但因客流量大，硬件设施老旧，所以很难做得干净整洁。

改造中：投入40余万元

“小厕所关系大民生，小空间展示大文明，公厕是体现城市文明程度的重要标志。”今年年初，洛社镇投入资金40余万元，对亿丰农贸市场公共厕所进行改造提升。

在改造过程中，施工队将原公厕出入口进行了变更，利于通风；将原有沟槽式厕位敲掉，改为单独隔间厕位；在内部空间加设通风系统，将厕所墙面、地面、洗手台、管道水箱和照明设施全部出新。

值得一提的是，公厕贴心地设计了残疾人专用坑位。公厕每天雇有专人负责保洁，全天候保持干净整洁的内部环境。

改造后：一致好评

改造后的亿丰农贸市场公厕于3月正式投入使用，几个月使用下来，得到市民和商家一致好评。

据介绍，洛社镇以“乡村振兴”为引领，大力推进农村人居环境整治提升工作，相继完成了鑫雅、石塘湾、秦巷、梅泾、万新等农贸市场的整治提升工作，并对农贸市场相配套的公厕以及人流密集区域的公厕进行整体改造出新。

双色球今晚开奖 奖池4.78亿元

今晚双色球第2021058期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值95点，大幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间在100-130之间。上期无落号开出，落号奖号连续3期开出后出现断层，本期可关注7尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续4期开出，后期有

走热趋势，本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出16，本期关注2路大号开出。本期综合推荐(10+2):03、06、08、12、15、20、25、26、30、31+09、14。(仅供参考) 高艺



公告

受委托，定于2021年6月3日上午9:30在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍卖以下标的：

一、拍卖标的：泵房废旧物资一批，参考价30065元，参拍保证金10000元。

二、看样时间：即日起来电咨询预约看样。

三、本次采取网络竞价的拍卖方式。有意向者请于2021年6月2日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理报名手续、并按要求办理其他相关事宜。

四、联系电话：85802215 沈女士
报名地址：锡山区东亭桑达园小区会所一楼

江苏金威拍卖有限责任公司
2021年5月27日